

மட்டக்குளிய பகுதியில், நபரொருவர் நேற்று (28) பகல் படுகொலைச் செய்யப்பட்டுள்ளார். காரொன்றில் வந்த இனந்தெரியாத நபர்களே அவரை வெட்டிவிட்டு தப்பிச் சென்றுள்ளனர். காயமடைந்த அந்த நபர், கொழும்பு தேசிய வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டதன் பின்னர் உயிரிழந்துள்ளார். 2019 ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் 21ஆம் திகதி, உயிர்த்த குாயியு தினத்தன்று இடம்பெற்ற தற்கொலைக் கொடூரம் தொடர்பாக

இலங்கையில் முதலீடுகளை செய்ய

இதுவே சரியான தருணம்



இலங்கையில் முதலீடுகளை செய்ய நினைக்கும் முதலீட்டாளர்களுக்கு இதுதான் சரியான சந்தர்ப்பமாகும். இப்போது முதலீடுகளை செய்தால் வெகு விரைவில் அதற்கான பிரதிபலன் கிடைக்கும் என மத்திய வங்கியின் ஆளுநர் நந்தலால் வீரசிங்க தெரிவித்துள்ளார்.

அடுத்த ஆண்டு விடுபட முடியும். வறுமை குறைந்த அதேநேரம் வளங்கள் அதிகரிக்கும் இயற்கையான பொருளாதாரத்துடன் எமது வேலைத்திட்டங்களை ஆரம்பித்து, அடுத்த சில ஆண்டுகள் எம்மால் முன்னோக்கி செல்ல முடியும் என நினைக்கின்றோம். இலங்கையில் முதலீடுகளை செய்ய நினைக்கும் நபர்களுக்கு நான் கூறுவது என்னவென்றால் இதுதான் உங்களுக்கு சரியான சந்தர்ப்பமாகும். உங்களுக்கான பங்குகளை பெற்றுக்கொள்ள சரியான நேரம் வந்துள்ளது என பொறுப்புடன் கூறுகின்றேன். நீங்கள் இங்கு முன்னேடுக்கும் முதலீட்டின் பெறுமதியை பாருங்கள். அதேபோல் இந்த

முதலீடுகளின் மூலமாக கிடைக்கும் வருமானம் மற்றும் காலம் என்பவற்றை கருத்தில் கொள்ளுங்கள். இப்போது முதலீடுகளை செய்தால் வெகு விரைவில் அதற்கான பிரதிபலன் கிடைக்கும் எனவும் அவர் தெரிவித்துள்ளார். எதிர்வரும் டிசம்பர் மாதம் இலங்கை சர்வதேச நாணய நிதியத்தின் இலக்கை தவறவிட்டாலும் ஜனவரி மாதம் நம்பிக்கையுடனும் எதிர்்பார்க்கப்படும் இருக்க முடியும். அப்படி நடந்தால் சர்வதேச நாணய நிதியத்திடம் இருந்து 2.9 பில்லியன் அமெரிக்க டொலர் நிதி நிவாரணம் பெற்றுக்கொள்ள முடியும் எனவும் அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

தமிழர்களுக்கான

தீர்வை வழங்க காலம் கணிந்துள்ளது

பாதினாஸ் தமிழ் மக்களுக்கு நீண்டகால தீர்வொன்றை வழங்குவதற்கான காலம் வந்துவிட்டதாக தெரிவிக்கும் வெளிநாட்டினவர்கள் இராஜாங்க அமைச்சர் தாரக பாலசூரிய, உண்மை மற்றும் நல்லிணக்க ஆணைக்குழுவை ஸ்தாபிக்க எதிர்்பார்க்குள்ளதாகவும் தெரிவித்தார். 2009 ஆம் ஆண்டு யுத்தத்தை வெற்றிக்கொள்ள முடிந்த எம்மால், சமாதானத்தை வெற்றிக்கொள்ள



இதுவரையில் முடியவில்லை. வெளிநாட்டு அலுவலர்கள் அமைச்சர் அலி சப்ரிமும், முன்னாள் அமைச்சர்

ஜி. எஸ். பரினும் இணைந்து பயங்கரவாதத் தடைச் சட்டத்தில் சில திருத்தங்களை ஏற்படுத்தினார்கள். இந்த திருத்தத்தால் பல வருடங்களாக சிறைச்சாலையில் இருந்த தமிழர்களை விடுதலை செய்ய முடிந்தது எனவும் தெரிவித்தார். வெளிநாட்டு அலுவலர்கள் அமைச்சர் ஏனைய அமைச்சர்களுடன் இணைந்து புதிய சட்டத்தைக் கொண்டுவர நடவடிக்கை எடுப்போம்.

சீனாவுடன் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தங்கள் வேண்டாம்

நிதன் விளைவு சீனாவுக்கும் இலங்கை அரசாங்கத்துக்கும் இடையில் செய்துகொள்ளப்படவுள்ள புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தங்கள் தொடர்பில், யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக்கழக மாணவர்கள் ஊடக அறிக்கையொன்றை விடுத்துள்ளனர். அந்த அறிக்கையில் மேலும்

தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாவது, யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக்கழக மாணவர்களாகிய நாங்கள், சீன அரசாங்கத்தினால் சீன விவசாயப் பல்கலைக்கழகத்துக்கும் யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக்கழகத்துக்கும் இடையில் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் (MoU),



20 மாணவர்களை குளவிகள் கொட்டின

ய.கேதீஸ் விந்துலை பகுதியிலுள்ள இரண்டு பாடசாலைகளைச் சேர்ந்த மாணவர்கள் நேற்று (28) குளவி கொட்டுக்கு இலக்காகிய நிலையில் சிகிச்சைக்காக விந்துலை பிரதேச வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளனர். பாடசாலை முடிந்து விட்டுக்குச் சென்று கொண்டிருந்த மாணவர்களை குளவி கொட்டியதுடன், குளவி கொட்டுக்கு இலக்காகிய 13 மாணவர்களும் 7 மாணவிகள் அடங்கலாக 20 பேரும் ஆசிரியர் ஒருவரும் விந்துலை பிரதேச வைத்தியசாலையில் சிகிச்சை பெற்று வருவதாக வைத்தியசாலை தகவல்கள் தெரிவித்தன.

ரஸிளிஸ் நல்லிணக்க சமிக்ஞைக்கு நன்றி சபையில் கூட்டமைப்பு தெரிவிப்பு

பாதினாஸ் முன்னாள் போராளிகளை நினைவுகூருவதற்கு எந்த விதமான இடையூறுகளையும் ஏற்படுத்தாதிருந்த ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்கவின் நல்லிணக்க சமிக்ஞையை வரவேற்பதாக தெரிவிக்கும் தமிழ் தேசியக் கூட்டமைப்பின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் செல்வம் அடைக்கலநாதன், ரணிலுக்கு நன்றி தெரிவிப்பதாகவும் கூறினார்.

ஒரு முட்டைக்கு ரூ. 1 இலட்சம் அபராதம்

கனகராஜ ஈலணன் மட்டக்களப்பு தலைமையக பொலிஸ் பிரிவிலுள்ள பிரதேசத்திலுள்ள வர்த்தக நிலையம் ஒன்றில் கட்டுப்பாட்டு விலையை மீறி 60 ரூபாவுக்கு முட்டை விற்பனை செய்த வர்த்தகரை ஒரு இலட்சம் ரூபாயை அபராதமாக செலுத்துமாறு மட்டக்களப்பு நீதவான் நீதிமன்ற நீதவான் பீற்றர்போல், உத்தரவிட்டு தீர்ப்பளித்துள்ளார். மட்டக்களப்பு மாவட்ட நுகர்வோர் அதிகாரசபை உதவி பணிப்பாளர் ஆர். எப். அன்வர் சதாத் தலைமையிலான குழுவினர் சம்பவதினமான வியாழக்கிழமை (24) திகதி திடீர் சோதனை நடவடிக்கையினை முன்னெடுத்தனர்.

இன்று அமெரிக்கா எஸ்கிரார் அலி சப்ரி

வெளிவிவகார அமைச்சர் அலி சப்ரி அமெரிக்காவிற்கு உத்தியோகபூர்வ விஜயத்தை மேற்கொள்ளவுள்ளார். இன்று காலை அவர் இலங்கையில் இருந்து புறப்படவுள்ளதுடன், அமெரிக்க தலைவர்களுடன் பேச்சுவார்த்தை நடத்த வோஷிங்டனுக்கு செல்லும் நிலையில், நாளை (30) அமெரிக்க வெளியுறவு அமைச்சர் அந்தோனி



பிளிங்கனை சந்தித்து கலந்துரையாடவுள்ளார். எதிர்வரும் 6ஆம் திகதி வரையில் அமெரிக்காவின் உயர் மட்ட குழுவினருடன் இடம்பெறும் சந்திப்புகளில் இலங்கையின் பொருளாதார நெருக்கடி மற்றும் கடன் மறுசீரமைப்பு செயல்முறை முக்கிய நிகழ்ச்சி நிரலாக இருக்கும் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அத்துடன் மனித

உரிமை மீறல்கள் மற்றும் பொருளாதார குற்றங்கள் என கூறப்படும் இலங்கையில் அரசியல் தலைவர்களுக்கு எதிரான குற்றச்சாட்டுகள் தொடர்பிலே அமெரிக்கா அழுத்தம் கொடுக்கும் என்று எதிர்்பார்க்கப்படுகிறது. ஜெனிவா மனித உரிமைகள் பேரவையால் இலங்கைக்கு எதிராக நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானங்களை நடைமுறைப்படுத்த இலங்கை நிர்ப்பந்திக்கப்படலாம் என்று எதிர்்பார்க்கப்படுகிறது.

வாழைச்சேவனை மீளவர்கள் அந்தமான் தீவில் கஸ்டிரிடிப்பு

எம்.எம்.பர்வான் செப்டம்பர் மாதம் 25 ஆம் திகதி ஆழ்கடலுக்குச் சென்று காணாமல் போன வாழைச்சேவனை பகுதியைச் சேர்ந்த நான்கு மீளவர்களும் அந்தமான் தீவில் கண்டு பிடிக்கப்பட்டுள்ளதாக தகவல்கள் கிடைத்துள்ளன. காணாமல் போன மீளவர்கள் தொடர்பான தகவல் 64 நாட்களின் பின்னர் குாயிற்றுக்கிழமை (27) மாலை 4.30 மணியளவில் கிடைத்துள்ளதாக மீளவர்களின் உறவினர்கள் தெரிவித்தனர். அந்தமான் தீவில் இருந்த

தமது தொலைபேசிக்கு அழைப்பொன்று வந்ததாகவும் அதில், மீளவர்கள் படகின் மீட்கப்பட்டு தற்போது கடல் பாதுகாப்பு படையின் பாதுகாப்பில் இருப்பதாகவும் தமக்கு தகவல் கிடைத்ததாக காணாமல் போன மீளவர் உமர்தீன் அசன் அலி என்பவரின் மகன் முஜாஹித் கூறினார். குறித்த தகவல் தொடர்பில், மீளவர் சங்கம் மற்றும் துறைமுக அதிகாரிகளின் கவனத்திற்கு கொண்டு வந்துள்ளதாகவும் முஜாஹித் மேலும் தெரிவித்தார்.



வியட்நாம் கம்யூனிஸ்ட் கட்சி இலங்கைக்கு மருந்துப் பொருட்கள் அளிப்பது

இலங்கை கம்யூனிஸ்ட் கட்சியின் வேண்டுகோளுக்கு இணங்க இலங்கைக்கு வழங்கப்பட்ட மருந்துப் பொருட்கள் நேற்று (28) கொழும்பில் உள்ள பிரதமர் அலுவலகத்தில் வைத்து பிரதமர் தினேஷ்

குணவர்தனவிடம் கையளிக்கப்பட்டன. இந்த மருந்துப் பொருட்களை மருந்துத் தட்டுப்பாடு உள்ள மருத்துவமனைகளுக்கு விநியோகிக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டது.

பாராளுமன்ற உறுப்பினராக பதவி வகிக்க டயானா கமே தகுதியற்றவர் என்று தகுதிமுறை வினவும் நீதிப் பேராணை (ரிடீ) உத்தரவைப் பிறப்பிக்கும்மாறு கோரி, சமூக ஆர்வலர் ஓஷால் ஹேரத் மனுத் தாக்கல் செய்துள்ளார். இந்த மனு, மேன்முறையீட்டு நீதிமன்ற நீதியரசர்களான



நீங்கள் இலங்கையின் நம்பகமான நண்பன்

ரஷ்ய தூதரின் பிரதமர் தெரிவிப்பு ரஷ்யா சர்வதேச மன்றங்களில் இலங்கையின் இறையாண்மைக்காக தொடர்ந்தும் குரல் கொடுத்துவரும் நம்பகமான நட்பு நாடாகும் என பிரதமர் தினேஷ் குணவர்தன தெரிவித்தார்.

செலவுகள் இரத்து

நாட்டில் காணப்படும் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட நிதி கட்டமைப்பிற்குள், அரசு நிறுவனங்களின் துறைசார் நிகழ்வுகள் மற்றும் வெளி நிகழ்வுகளுக்கான நிதி ஒதுக்கீடுகளை இடைநிறுத்த ஜூன் மாதம் 13ஆம் திகதி அமைச்சரவை தீர்மானித்தது. அதனடிப்படையில், அரசு நிறுவனங்களில்

இந்தியாவும், மேற்குலகமும் இலங்கையை வாரிக்குள் சிக்கவைக்க முயற்சிக்கின்றன

எஸ்.கணேசன் இலங்கையில் கடும் பொருளாதார நெருக்கடி ஏற்பட்டுள்ள நிலையில் அதனை தமக்கு சாதகமாக பயன்படுத்திக்கொண்டு தமது பொறிக்குள் இலங்கையை சிக்க வைப்பதற்கு இந்தியாவும், மேற்குலகமும் முயற்சிக்கின்றன என்று 'உத்தர வங்காள சாகாய' வின் தலைவரும், பாராளுமன்ற உறுப்பினருமான விமல் விரவன் தெரிவித்தார்.













# “பெண்கள் ஆடை அணியாவிட்டாலும் அழகுதான்”

மீண்டும் சர்ச்சையில் சிக்கிய பாபா ராம்தேவ்

**அ**ண்மையில் “மகாராஷ்டிர மாநிலம் தானேவில் இடம்பெற்ற யோகா நிகழ்வொன்றில் பிரபல யோகா குரு ‘பாபா ராம்தேவ்’ கலந்துகொண்டு உரையாற்றியிருந்தார். இதன்போது பாபா ராம்தேவ் “பெண்கள் சேலை அணிந்தாலும்,



சுடிதார அணிந்தாலும், எதுவும் அணியாமல் இருந்தாலும் கூட அழகாக தான் இருப்பார்கள்” எனத் தெரிவித்திருந்தார். இக்கருத்தானது முகம் சுளிக்கும் விதத்தில் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியிருந்தது. இதனையடுத்து பாபா ராம்தேவ் தெரிவித்த கருத்துக்குக் கண்டனம் தெரிவித்த மேற்கு வங்க அமைச்சர் மஹூவா மொய்த்ரா “பாபா ராம்தேவின்

எண்ணம் இவ்வாறு இருப்பதற்கு அவரது கீழ்த்தரமான பார்வையே காரணம் “எனத் தனது ட்வீட்டர் பக்கத்தில் பதிவிட்டுள்ளார்.

## மனைவியின் முகத்தில் அசிட் வீசிய கணவர்



ஐர்க்கண்ட மாநிலம், ராஞ்சி மாவட்டம், நம்கும் பகுதியைச் சேர்ந்தவர் அமிர் கான். இவர் அண்மையில் ஹினா பர்வின் என்ற பெண்ணைத் திருமணம் செய்துள்ளார்.

இந்நிலையில் அமிர் தனது மனைவியிடம் “தான் மோட்டார் சைக்கிள் ஒன்றை வாங்கப் போவதாகவும் அதற்கு வரதட்சணை பணமான 70, 000 ரூபாயை உன் வீட்டில் இருந்து வாங்கித் தருமாறு” வற்புறுத்தி வந்துள்ளார்.

இதனையடுத்து கடந்த சனிக்கிழமை ஹினா தனது தந்தை வீட்டிற்குச் சென்று பணம் கேட்டுள்ளார். அதற்கு அவரது தந்தையும் விரைவில் பணத்தை ஏற்பாடு செய்து தருவதாகக் கூறியுள்ளார்.

இந்நிலையில் நேற்று முன்தினம் ஹினா மீண்டும் தனது கணவரின் வீட்டுக்குச் சென்றபோது அமிர் “70, 000 ரூபாய் எங்கே?” எனக் கேட்டுள்ளார்.

அதற்கு தனது தந்தை விரைவில் பணத்தை ஏற்பாடு செய்வதாக ஹினா தெரிவித்துள்ளார். இதனால் ஆத்திரமடைந்த அமிர் ஹினாவிடம் வாக்குவாதத்தில் ஈடுபட்டுள்ளார்.

இந்நிலையில் வாக்குவாதம் முற்றிய நிலையில், வீட்டில் ஏற்கனவே வாங்கி வைத்திருந்த அசிட் அமிர் ஹினாவின் முகத்தில் ஊற்றிவிட்டுத் தப்பிச்சென்றுள்ளார்.

இதனையடுத்து ஹினாவின் அவரால் சத்தம் கேட்டு அங்கு வந்த அக்கம்பக்கத்தினர், ஹினாவை மீட்டு வைத்தியசாலையில் அனுமதித்துள்ளனர்.

இந்நிலையில் முகம் உட்பட பல்வேறு உடல்பாகங்களில் ஆசிட் பட்டதால் படுகாயமடைந்த ஹினாவைக் சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு வருகிறது.

ஹினாவின் வாய்க்குள்ளும் ஆசிட் சென்றுள்ளதால் அவரால் பேச முடியாது என்றும் வைத்தியர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.

இச் சம்பவம் அப்பகுதியில் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

## திருநங்கைகள் கோவிலில் திருமணம் செய்யத் தடை

கேரளாவின் பாலக்காடு மாவட்டத்தில், திருநங்கைகளின் திருமணத்திற்கு கோவில் நிர்வாகம் அனுமதி மறுத்த சம்பவம் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது. நிலன் கிருஷ்ணா என்பவரும் அத்தவிகா என்பவரும் சில மாதங்களுக்கு முன்னர் நிச்சயதார்த்தம் செய்துகொண்டுள்ளனர். இதனையடுத்து இருவரும் திரு-கச்சம் குறிச்சி கோவிலில் திருமணம் செய்துகொள்ள முடிவு செய்தனர். இந்நிலையில்



இவர்கள் திருநங்கைகள் என்பதால், அவர்களது திருமணத்திற்கு அனுமதி வழங்க குறித்த கோவில் நிர்வாகத்தினர் மருத்துள்ளனர். இதனால் மண

இதனால் அப்பகுதியில் பெரும் பரபரப்பு ஏற்பட்டது. இந்நிலையில் இச் சம்பவம் குறித்து கோவில் அதிகாரி ஒருவர் கூறுகையில், இதுபோன்ற வழக்கில் சுதந்திரமாக முடிவெடுக்க எங்களுக்கு உரிமை இல்லை என்பதால், அவ்வாறு கூறினோம். குறிப்பாக இதுபோன்ற திருமணங்கள் நடப்பதால், சட்டச் சிக்கல்களுக்கு தாம் மூகம் கொடுக்க நேரிடும் என்பதால் மறுப்புத் தெரிவித்தோம்” என்றார்.

உளைச்சலுக்கு ஆளான அவர்கள் அவர்களது திருமணத்தை அருகிலுள்ள மண்டபத்தில் நடத்த வேண்டிய நிலைக்குத் தள்ளப்பட்டனர்.

## ஹன்சுகாஷன் வருந்து



தமிழ் சினிமாவில் சில ஆண்டுகளுக்கு முன்பு வரை முன்னணி நடிகையாக இருந்தவர் ஹன்சிகா. இந்நிலையில் தனது நெருங்கிய தோழியின் முன்னாள் கணவருமான சோஹைல் கத்துரியா என்பவரை வரும் டிசெம்பர் 4ம் திகதி ஜெய்ப்பூரில் உள்ள ஒரு அரண்மனையில் மணக்க உள்ளார். இந்த நிலையில், திருமணத்திற்கு முன்னதாக தனது நெருங்கிய தோழிகளுக்கு ‘பேச்சுலர்’ பார்ட்டி ஒன்றை வழங்கியுள்ளார் ஹன்சிகா. அது குறித்த வீடியோவை ‘என்றென்றைக்கும் மிகச் சிறந்த பேச்சுலரேட்டி’ சிறந்தவர்களின் வாழ்த்துகளுடன்,” என்று பதிவிட்டுள்ளார்.



## மீண்டும் ஹீரோ

தமிழ் சினிமாவின் முக்கிய நகைச்சுவை நடிகர் கவுண்டமணி, தொடர்ச்சியாக நகைச்சுவை வேடங்களில் நடித்தவர் ஒருக்கட்டத்தில் சினிமாவை விட்டு சற்று விலகியிருந்தார். நீண்ட இடைவெளிக்கு பின் சில ஆண்டுகளுக்கு முன் எங்களுக்கு வேறு எங்கும் கிளைகள் கிடையாது, 49 ஓ ஆகிய திரைப்படங்களில் கதையின் நாயகனாக நடித்தார்.

அதன்பிறகு சில படங்களில் நடித்தார். கடந்த 6 ஆண்டுகளாக எந்த படத்திலும் நடிக்காதவர் தற்போது பழனிச்சாமி வாத்தியார் என்ற படத்தில் ஓய்வு பெற்ற உடற்கல்வி ஆசிரியராக நடிக்கப் போகிறார். வருகிற ஜனவரி மாதத்தில் படப்பிடிப்பு தொடங்க உள்ளது. முக்கியமாக, இந்த பழனிச்சாமி வாத்தியார் படத்தில் கவுண்டமணியுடன் தனுஷ் அல்லது சிவகார்த்திகேயனை கெஸ்ட் ரோலில் நடிக்க வைப்பதற்கான முயற்சிகளும் நடக்கின்றன.

## வாய்ப்பு கடைத்தால்

பிரபாஸுடன் திருமணம் பிரபாஸ் நடிப்பில் ஓம் ராவத் இயக்கத்தில் உருவாகி வரும் ஆதிபருஷ் படத்தில் அவருக்கு ஜோடியாக நடிகை கிர்த்தி சனோன் நடித்துள்ளார். தனது ஒவ்வொரு பேட்டியிலும் இந்த படம் குறித்து பேசும்போதெல்லாம் பிரபாஸ் மீதான தனது நெருக்கத்தை வெளிப்படையாகவே கூறி வருகிறார் கிர்த்தி சனோன்.

அண்மையில் அவர் அளித்த பேட்டி ஒன்றில், வாய்ப்பு கிடைத்தால் பிரபாஸை தான் திருமணம் செய்து கொள்ள தயாராக இருக்கிறேன் என்று கூறியுள்ளார். இன்னும் ஒரு பேட்டியில், “ஆதிபருஷ் படப்பிடிப்பின் போது பிரபாஸ் எனக்கு தெலுங்கு டீச்சராக இருந்து தெலுங்கு கற்றுக் கொடுத்தார்.. அவருக்கு நான் ஹிந்தி கற்றுக் கொடுத்தேன்” என்றும் கூறியுள்ளார்.

அதுமட்டுமல்ல ஹிந்தியில் கிர்த்தி சனோனுடன் இணைந்து நடித்துள்ள வருண் தவான் ஒரு பேட்டியில் கூறும்போது, கிர்த்தி சனோன் வாழ்க்கையில் அண்மைகாலமாக ஒரு உயரமான இளவரசன் நுழைந்துள்ளார் என கூறியுள்ளார்.

## சமந்தாவுக்கு ஆயுர்வேத சிகிச்சை

தமிழ், தெலுங்கில் முன்னணி நடிகையான சமந்தா, சில வாரங்களுக்கு முன்பு தான் தசை அழற்சி நோயால் பாதிக்கப்பட்டிருப்பதாக வெளிப்படையாக அறிவித்திருந்தார்.

இதனையடுத்து, தனது தசை அழற்சி நோய்க்காக அமெரிக்க மருத்துவமனையில் சமந்தா சிகிச்சை மேற்கொண்டாராம். அதை இந்தியா திரும்பிய பிறகும் தொடர்ந்தார் என்கிறார்கள்.

இருப்பினும் அது பூரண குணமளிக்காத காரணத்தால் கேரள ஆயுர்வேத சிகிச்சையை சிலர் பரிந்துரைத்துள்ளனர். அதன்படி அவர் அந்த சிகிச்சையை மேற்கொண்டாராம். அதற்கு நல்ல பலன் கிடைத்துள்ளதாக தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன. அதனால், சமந்தா விரைவில் படப்பிடிப்பில் கலந்து கொள்ளும் சூழல் வரும் என்றும் கூறுகிறார்கள்.

சமந்தா தற்போது விஜய் தேவரகொண்டா ஜோடியாக ‘குஷி’ என்ற தெலுங்குப் படத்தில் நடித்து வருகிறார். சமந்தாவின் உடல்நிலையைக் கருத்தில் கொண்டு அந்தப் படத்தின் படப்பிடிப்பை தற்காலிகமாக நிறுத்தி வைத்துள்ளார்கள்.



‘பரியேறும் பெருமான், கர்ணன்’ திரைப்படங்களுக்குப் பிறகு மாரி செல்வராஜ் இயக்கி வரும் திரைப்படம் ‘மாமன்னன்’. உதயநிதி ஸ்டாலின் கதாநாயகனாக நடிக்க, கிர்த்தி சுரேஷ் கதாநாயகியாக நடிக்க மலையாள நடிகர் பகத் பாசினி, நகைச்சுவை நடிகர் வடிவேலு முக்கிய கதாபாத்திரங்களில் நடிக்கின்றனர். ஏ.ஆர் ரஹ்மான் இசையமைக்கும் இப்படத்தின் படப்பிடிப்பு முடிந்து இறுதிக் கட்டப் பணிகள் நடந்து

## உடிவேலுவுக்கு முதலீட்டம்

வருகிறன. இந்த நிலையில், உதயநிதி ஸ்டாலின் பிறந்தநாளை முன்னிட்டு அவருக்கு ‘மாமன்னன்’ படக்கழு ஏ.ஆர் ரஹ்மானின் வாழ்த்து வீடியோவுடன் படத்தின் சிறு முன்னோட்டம் ஒன்றை வெளியிட்டது. அந்த வீடியோவின் இறுதியில் திரைப்படத்தின் நட்சத்திரங்கள், டெக்னீஷியன் அடங்கிய போஸ்டரில் வடிவேலு பெயரைத்தான் முதலில் போட்டிருக்கிறார்கள்.

